
    OBECNÍ ÚŘAD PRO ZLEPŠENÍ NÁLADY V OBCI VYHLÁSIL 

MALÍŘSKOU SOUTĚŽ. JEDINOU PODMÍNKOU JE,  

ABY NA OBRAZE BYLO NAMALOVÁNO COKOLIV SPOJENÉ  

S NAŚÍ VESNICÍ. CO NAMALUJETE PŘINESTE DO KONCE ČERVNA 

NA OBEC. VEŠKERÉ INFORMACE K SOUTĚŽI ZÍSKÁTE  

NA PLAKÁTECH PO VESNICI, PŘÍPADNĚ V AKTUALITÁCH  

NA WEBU OBCE. A AŽ NÁM TO POTOM SITUACE DOVOLÍ,  

TAK VŠECHNA VAŠE DÍLKA PŘEDSTAVÍME NA ZÁVĚREČNÉ 

VÝSTAVĚ. TĚŠÍME SE NA VAŠE OBRÁZKY 

 

     POKUD BUDETE POTŘEBOVAT RESPIRÁTORY TŘÍDY FFP 2, 

TAK SI PRO NĚ MŮŽETE PŘIJÍT NA OBECNÍ ÚŘAD. CENA  

JE 15 KORUN ZA KUS 

 

      OBCHOD V KRUHU MÁ AŽ DO ODVOLÁNÍ OMEZENU 

OTVÍRACÍ DOBU. OTEVŘEN BUDE OD PONDĚLÍ DO ČTVRTKA 

V DOBĚ OD 8 DO 12 HODIN, V PÁTEK OD 8 DO 15 HODIN  

A V SOBOTU OD 8 DO 10 HODIN 

 

     V BLÍZKÉ DOBĚ DOSTANETE DO SVÝCH DOMÁCNOSTÍ LETÁK, 

VE KTERÉM BUDETE ZNOVU OSLOVENI OHLEDNĚ VAŠEHO 

ZÁJMU K PŘIPOJENÍ SE NA OBECNÍ VODOVOD, KTERÝ 

PLÁNUJEME V KRUHU VYBUDOVAT. POKUD JSTE INFORMACI 

NEPOSTŘEHLI V OBČASNÍKU, TAK INVESTOR, TEDY OBEC,  

BUDE POTŘEBOVAT OD KAŽDÉHO ZÁJEMCE ZÁVAZNÝ 

SOUHLAS PRO BUDOUCÍ PŘIPOJENÍ. SOUČÁSTÍ LETÁKU  

BUDE I SMLOUVA O SMLOUVĚ BUDOUCÍ, VE KTERÉ  

BY SE MAJITEL NEMOVITOSTI MĚL SVÝM PODPISEM ZAVÁZAT, 

ŽE SE K VODOVODU PO JEHO VYBUDOVÁNÍ PŘIPOJÍ. VÁŠ ZÁJEM 

BUDE SLOUŽIT I PROJEKTANTOVI, AŽ BUDE ZPRACOVÁVAT 

VLASTNÍ DOKUMENT KUDY ZAŘÍZENÍ POVEDOU. VÁŠ PODPIS, 

RESPEKTIVE SOUHLAS, BUDE PRO OBEC HODNĚ DŮLEŽITÝ  

A VLASTNĚ URČUJÍCÍ, JAKÉ MÁ NASTAVIT VE VÝBĚROVÉM 

ŘÍZENÍ PODMÍNKY A KOLIK BUDE CELÁ AKCE NAKONEC I STÁT. 

KANALIZACE S ČISTÍRNOU ODPADNÍCH VOD BUDE 

SAMOZŘEJMĚ SOUČÁSTÍ PROJEKTU, PŘIPOJENÍ NEMOVITOSTÍ 

DO SYSTÉMU MÁ VŠAK ZCELA JINÉ PODMÍNKY  

 

     V PŘÍPADĚ, ŽE NEVÍTE JAK NALOŽIT S OŘEZANÝMI VĚTVEMI 

ZE STROMŮ, TAK JE MŮŽETE AŽ DO KONCE DUBNA VOZIT  

NA SKLÁDKU NA ODVOZOVÉM MÍSTĚ PRO VYTĚŽENÉ DŘEVO 

VPRAVO VEDLE SILNICE MEZI KRUHEM A KUNDRATICEMI. 



VĚTVE ROVNEJTE NA UŽ ZALOŽENOU HROMADU A V RÁMCI 

MOŽNOSTÍ UDRŽUJTE V LOKALITĚ POŘÁDEK 

 

     PO TOPNÉ SEZÓNĚ, PRAVDĚPODOBNĚ V KVĚTNU, PŘIJEDOU 

DO KRUHU KOMINÍCI. CENA ZA VYMETENÍ KOMÍNU VČETNĚ 

POTVRZENÍ JE DOMLUVENA JAKO MINULE 300 KORUN. POKUD 

BUDETE MÍT O SLUŽBU ZÁJEM, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM 

ÚŘADU    

  

     ZDRAVOTNÍ ÚSTAV SE SÍDLEM V ÚSTÍ NAD LABEM NABÍZÍ 

OBČANŮM PROSTŘEDNICTVÍM SVÝCH POBOČEK PROVEDENÍ 

INFORMATIVNÍHO ROZBORU VODY V JEJICH STUDNÁCH  

NEBO VRTECH. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE VE VÝVĚSCE  

A NA WEBU OBCE  

 

     

 

 

 

 

 


